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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d'entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Sivous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
@ instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena

satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estard a su disposicion para guiarle.

[ asua preferénciap produto. A Ih loalero manual deinstalagao, utilizagio
e manutengao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para 0 acompanhar.
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi diamo di leggere il manuale di

0 installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukge instalaci,
@ uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetnic¢ wszystkie Paristwa

oczekiwania,

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozyqji.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
@ maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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@ BOX ENKI CONNECT

(" MISE EN ROUTE : R

Pour le fonctionnement optimal de votre box Enki Connect,
choisissez-lui une position centrale dans la maison.

Assurez-vous que votre réseau wifi est actif.

Installez I'application Enki Smart Home sur votre
smartphone et créez votre compte.

Branchez la Box Enki Connect sur secteur et patientez
environ 30 secondes que les LEDs Gauche « ((*))» et
Droite « (1 )» soient en blanc fixe et la LED centrale « {{}})»
en blanc clignotant.
Dans l'application Enki Smart Home:

- Accédez au menu «Mes Objets»

- Cliquez sur le bouton «+»

- Choisissez la marque ENKI

- Sélectionnez la Box Enki Connect

- Suivez les étapes d'installation
La LED blanche confirme que votre boitier fonctionne.

Besoin d’un conseil ou d'un renseignement ?
Pour tout renseignement contactez l'assistance Enki directement
sur l'application dans la rubrique «contact».

- J




Caractéristiques techniques

Protocoles de ¢ ication | Fré eradio |Pui e i du signal

WiFi 802.11 b/g/n | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm
|EEE 802.15.4 | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm

Température de fonctionnement: de 5°C a 35°C.
Humidité de 5 a 95%HR (Humidité relative)sans condensation d’eau.

Entrée : 100 - 240V~ 50/60Hz
Sortie : 50V === 1,0A,50W
Longueur du cable:1,5m

) : - Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co,Ltd
Ce'produllt r.|e fonctfonne . 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
qu'avec Falimentation fournie |y, Giangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
avec la Box Enki Connect: REPUBLIC OF CHINA.

- KAOGE-0501000EU

- Puissance de sortie: 5,0 W
- Efficacité active moyenne: 75%
- Consommation électrique a vide: 0,07 W

Avertissements

Pour un fonctionnement optimum, placer la box dans un point central de la maison.
Eloigner I'appareil des équipements pouvant générer des interférences (micro onde,
tableau électrique, frigo, objets métalliques ...).

Appareil congu pour une utilisation en intérieur uniquement.

Ne pas installer dans un endroit humide, éviter tout contact avec un liquide, nettoyer
avec un chiffon sec.

Ne pas installer a proximité des sources de chaleur, ne pas exposer aux rayons directs
du soleil.

Le socle de prise de courant doit étre installé a proximité du matériel et doit étre
aisément accessible.

N'utiliser que les accessoires recommandés ou fournis avec 'appareil.

Atenir hors de portée des enfants.

Respecter les restrictions liées a I'utilisation des bandes radio prévues par les normes
en vigueur dans le pays d'utilisation.

L'équipement ne doit pas étre installé a une hauteur égale ou supérieure a 2,0 m.

(X}
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Garantie 2ans

ADEO Services re i
2aiios de garantia

135 rue Sadi Carnot 2YEARS 2 an0sde garantia
€S 00001 59790 Ronchin ~ EEGINEN - annidi gerancia

FRANCE Guwarandja 2 ata
Made in CHINA

2-year guarantee
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@ BOX ENKI CONNECT
a I
PUESTA EN MARCHA :
Para un funcionamiento éptimo de su box Enki Connect:
elija para ella una posicion céntrica en la casa.
Asegurate de que tu red wifi esta activa.
Instala la aplicacion Enki Smart Home en tu
smartphoney crea tu cuenta.
Conecta la Enki Connect Box a la red eléctrica y espera
unos 30 segundos hasta que los LEDs izquierdo " (())"
y derecho " (1 )" estén blancos fijos y el LED central "(()"
parpadee en blanco.
e En la aplicacién Enki Smart Home:
- Iral menu "Mis objetos"
- Haga clicen el boton "+".
- Elija la marca ENKI
- Seleccione el Enki Connect Box
- Siga los pasos de instalacion
EI LED blanco confirma que su caja esta operativa.
Necesita algun consejo o informacion?
Para cualquier informacion, contacte con el servicio de
mantenimiento Enki directamente en la aplicacién,
\en el apartado «contacto». )




Caractéristiques techniques

Protocolos de comunicacion Frecuencia radio Potencia maxima de la sefial

WiFi 802.11 b/g/n | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm
|EEE 802.15.4 | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm

Temperatura de functionamiento: de 5°C a 35°C.
Humedad de 5 a 95%HR (Humedad Relativa)sin condensacion de agua.

Entrada: 100 - 240V~ 50/60Hz
Salida: 5,0V===1,0A,50W

Este producto solamente Longitud del cable: 1,5m
funciona con la ali ién Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co,Ltd
: - Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co,|
proporc!onada conla 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
box Enki Connect : Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
REPUBLIC OF CHINA.
- KAOGE-0501000EU
- Potencia de salida 50W
- Eficiencia activa media 75%

-Consumo de energia en vacio 0,07 W

Advertencias

Para un funcionamiento éptimo, coloque la caja en un lugar central de la casa.

Aleje el aparato de los equipos que puedan generar interferencias (microondas, panel
eléctrico, nevera, objetos metalicos, etc.).

El aparato esta disefiado solo para uso en interiores.

No lo instale en un lugar himedo, evite el contacto con liquidos, limpielo con un paiio
seco.

No lo instale cerca de fuentes de calor, no lo exponga a la luz solar directa.

La toma de corriente debe estar instalada cerca del equipo y debe ser facilmente
accesible.

Utilice inicamente los accesorios recomendados o suministrados con el equipo.
Manténgase fuera del alcance de los nifos.

Observar las restricciones relacionadas con el uso de las bandas radioeléctricas

segun lo estipulado por las normas vigentes en el pais de uso.

El equipo no se instalard a una altura igual o superior a 2,0m.

Garantie 2ans

ADEO Services Sorantie2ans
135rue Sadl Camnot.~ [PANIERY 27w
€S00001 59790 Ronchin ~ EEILGINUE 2 anni i garanzia

FRANCE Gwarandja2 lata
Made in CHINA

2year guarantee
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m CAIXA ENKI CONNECT

7 I

ENTRADA EM FUNCIONAMENTOZ :

Para o melhor funcionamento da central Enki Connect,
escolha uma posicao central na casa.

Verifique se a rede wifi esta ativa.

Instale a aplicagdo Enki Smart Home no seu
smartphone e criar a sua conta.

Ligar a caixa Enki Connect Box a rede e esperar cerca de
30 segundos até que os LED da Esquerda " (()) " e da
Direita " (1 )" sejam brancos sélidos e o LED central "
esteja a piscar branco.

Na aplicacdo Enki Smart Home:
- Ir para o menu "Os meus objectos
- Clique no botéo "+".
- Escolha a marca ENKI
- Seleccione a caixa Enki Connect
- Siga as etapas de instalacdo
O LED branco vem confirmar que a central esta operacional.

Precisa de conselhos ou informacées?

Para obter informagdes, entre em contato com o servico de
assisténcia da Enki diretamente na app, na seccdo "contato".

-




Caracteristicas técnicas

Protocolos de c icacao| Radiof éncia | Poténcia maxima do sinal

q

WiFi 802.11 b/g/n | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm
|EEE 802.15.4 | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm

Temperatura de funcionamento: de 5°C a 35°C.
Humidade de 5 a 95%HR (Humidade Relativa)sem condensacao de dgua.

Entrada: 100 - 240V~ 50/60Hz
Saida: 50V === 1,0A,50W
Comprimento do cabo: 1,5m

Este produto sé funciona com - Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd
P! 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,

aenergia fornecida coma Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
central Enki Connect: REPUBLIC OF CHINA.

- KAOGE-0501000EU

-Poténcia de saida 5,0 W

- Eficiéncia média ativa 75 %

-Consumo de energia sem carga 0,07 W

Atencao

Para um funcionamento 6ptimo, coloque a caixa num local central da casa.
Mantenha o aparelho longe de equipamentos que possam produzir interferéncias
(micro-ondas, quadro elétrico, frigorifico, objetos metalicos ...).

Aparelho previsto unicamente para utilizacdo no interior.

Nao instale num local humido, evite o contato com liquidos, limpe com um pano seco.
Néo instale na proximidade de fontes de calor, ndo exponha a luz do sol direta.

A tomada deve estar instalada perto do material e deve ser facilmente acessivel.
Utilize unicamente acessorios recomendados ou fornecidos com o aparelho.
Manter fora do alcance das criangas.

Respeite as restri¢oes relacionadas com o uso das bandas de radio previstas pelas
normas em vigor no pais de utilizacdo.

O equipamento nao deve ser instalado a uma altura igual ou superior a 2,0m.

T
@ @} ) |t ). ADEO Services Gntie2ns
DA O ssmesadiCamot  PAVIEN i
CS00001 59790 Ronchin ~ RGN 2 annidi garanzia
= FRANCE Guarancia 2t
@1— 5“":':'%5':;"‘;;;:(. &l Made in CHINA 2year guarantee
el
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0 BOX ENKI CONNECT

(" AwIO:

Per il funzionamento ottimale della vostra Enki box Connect,

Assicurarsi che la vostra rete WI-Fl sia attiva .

Installate I'applicazione Enki Smart Home sul
vostro smartphone e crea il tuo account.

Collegare I'Enki Connect Box alla rete elettrica e
attendere per circa 30 secondi finché i LED di sinistra "
edidestra"('1)" sono bianchi fissi e il LED centrale
"(6H)" lampeggia bianco.

Nell'applicazione Enki Smart Home:

- Vaial menu "I miei oggetti".
- Clicca sul pulsante "+".
- Sceglila marca ENKI
- Seleziona la Enki Connect Box
- Seguire i passi dell'installazione
Il LED bianco conferma che la tua scatola funziona.

Bisogno di un consiglio o di un’informazione?
Per qualsiasi informazione, contattare il servizio d'assistenza

clienti Enki direttamente tramite I'applicazione, alla rubrica
«contatti».

-




Caratteristiche tecniche

Protocolli di c Freq radio del segnal
WiFi 802.11 b/g/n | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20dBm
IEEE 802.15.4 | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20dBm

Temperatura di funzionamento: da 5°C a 35°.

Umidita da 5 a 95% UR (Umidita relativa) senza condensazione d'acqua.

Ingresso: 100 - 240V~ 50/60Hz
Uscita: 50V === 1,0A, 50W
Lunghezza del cavo: 1,5m

- Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd

2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
REPUBLIC OF CHINA.

-KAO6E-0501000EU

-Potenzadi uscita 5,0 W

- Efficienza attiva media 75 %.

-Consumo energetico a vuoto 0,07 W

Questo prodotto funziona
solo con I'alimentazione f
ornita con la box Enki Connect :

Avvertenze

Per un funzionamento ottimale, collocare la scatola in una posizione centrale della
casa.

Allontanare l'apparecchio da apparecchiature che possono generare interferenze
(microonde, quadro elettrico, frigorifero, oggetti metallici, ecc.)

L'apparecchio & progettato solo per uso interno.

Non installare in un luogo umido, evitare il contatto con liquidi, pulire con un panno
asciutto.

Non installare vicino a fonti di calore, non esporre alla luce diretta del sole.

La presa di corrente deve essere installata vicino all'apparecchiatura e deve essere
facilmente accessibile.

Utilizzare solo gli accessori raccomandati o forniti con I'apparecchiatura.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Rispettare le restrizioni relative all'uso delle bande radio previste dalle norme in vigore
nel paese di utilizzo.

L'attrezzatura non deve essere installata ad un'altezza di o piu di 2,0m.

Elbments latiques
> emend Gl )
P pann.

Per oot Fof s a3 vl Tl

Garantie 2ans
2aitos de garantia
2anos e garantia
2anni di garanzia
Gwarandja 2 lata
2-year guarantee

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
CS00001 59790 Ronchin

FRANCE
Made in CHINA

2 YEARS

GUARANTEE
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@ POLE ENKI CONNECT

(" URUCHAMIANIE : A

Dla optymalnego dziatania skrzynki Enki Connect
wybrac centralne miejsce w domu.
Upewnij sie, ze Twoja sie¢ wifi jest aktywna.

Zainstaluj aplikacje Enki Smart Home na swoim
komputerze. Smartfon i utwérz swoje konto.

Podtacz Enki Connect Box do sieci elektrycznej i odczekaj
okoto 30 sekund, az diody LED Lewa " ((+))" i Prawa " (1)"
beda swieci¢ na biato, a Srodkowa dioda LED "(/}}}" bedzie
migac na biato.

W aplikacji Enki Smart Home:
- Przejdz do menu "Moje obiekty".
- Kliknij na przycisk "+".
- Wybierz marke ENKI
- Wybierz Enki Connect Box

- Postepuj zgodnie z krokami instalacji
Biafa dioda LED zaswieci sie potwierdzajac ze system Box jest

operacyjny.

Potrzebujesz porady lub informacji?
W celu uzyskania jakichkolwiek informacji, skontaktuj sie z obstuga
techniczna Enki bezposrednio na aplikacji w sekgji "kontakt".




Specyfikacja techniczna

Protokoty komunikacyjne |Czestotliwos¢ radi ksymalna sita syg|
WiFi 802.11 b/g/n | 2400.0 - 2483.5 MHz 20 dBm
|IEEE 802.15.4 | 2400.0 - 2483.5 MHz 20dBm

Temperatura pracy: od 5°C do 35°C.
Wilgotnos¢ od 5 do 95% RH (wzgledna wilgotno$¢ powietrza) bez
kondensacji wody.

Wejscie: 100 - 240V~ 50/60Hz
Wyjscie: 50V === 1,0A, 5,0W
Dlugosc kabla: 1,5m

- Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd

Produkt ten dziata tylko 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
z zasilaczem dostarczonym | Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
: . REPUBLICOF CHINA.
wraz z Enki Box Connect : KAOGE-0501000EU
-Moc wyjsciowa 5,0 W

- Srednia sprawnos¢ czynna 75 %
- Pobdr mocy bez obciazenia 0,07 W

Ostrzezenia

W celu zapewnienia optymalnego dziatania, nalezy umiescic skrzynke w centralnym
miejscu w domu.

Urzadzenie nalezy trzymac z dala od sprzetu, ktéry moze generowac zaktécenia.
(kuchenka mikrofalowa, tablica elektryczna, lodéwka, obiekty metalowe itp.)
Urzadzenie przeznaczone wyfacznie do uzytku w pomieszczeniach.

Nie instalowac w miejscach wilgotnych, unika¢ kontaktu z cieczami, czysci¢ sucha
Sciereczka.

Nie instalowac w poblizu zrodet ciepta, nie wystawiac na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych.

Gniazdo musi by¢ zainstalowane w poblizu urzadzenia i powinno by¢ tatwo dostepne.
Nalezy uzywac wytacznie akcesoriéw zalecanych lub dotgczonych do urzadzenia.
Przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Przestrzeganie ograniczen zwigzanych z uzytkowaniem pasm radiowych przewid
zianych w normach obowiazujacych w kraju uzytkowania.

Urzadzenie nie moze by¢ zainstalowane na wysokosci wiekszej niz 2,0 m.

Elments lastques
Elament i plasica

ADEO Services Garantie 2ans
135 rue Sadi Carnot 2 vears [

CS500001 59790 Ronchin RGN 2 2 di geranzia
FRANCE Gwarandja 2 lata
Made in CHINA

Mo

2year guarantee
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@ BOX ENKI CONNECT

(" STARTING UP: )

To obtain the best performance from your Enki box Connect:
choose a center position for it in the house.Make sure your Wi Fi
network is enabled.

Install the Enki Smart Home application on your
smartphone and create your account.

Connect the Enki Connect Box to the mains and wait for
about 30 seconds until the Left " ((+))" and Right"(1)"
LEDs are solid white and the middle "(+))" LED is
flashing white.

In the Enki Smart Home application:
- Go to the "My Objects" menu
- Click on the "+" button
- Choose the brand ENKI
- Select the Enki Connect Box
- Follow the installation steps
The LED light will confirm that your box is working

Need help or information ?
For more information, please contact Enki directly from the
«Contact» menu within your application.

-




Technical properties

Communication protocols | Radio Frequency | Maximum signal strength

WiFi 802.11 b/g/n | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm
IEEE 802.15.4 | 2400.0 - 2483.5 MHz | 20 dBm

Temperature range of operation: from 5°C to 35°C.
Humidity from 5 to 95% RH (Relative Humidity) without water
condensation.

Input: 100 - 240V~ 50/60Hz
Output: 50V===1,0A, 50W
Cable length: 1,5m

i - Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd
TI‘."s product operates only . 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
with the power supply provided | Y, Guangming Distrct 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
in the Enki box Connect : REPUBLIC OF CHINA.
-KAOGE-0501000EU
-Output power 50W
- Average active efficiency 75 %
-No-load power consumption 0,07 W

Warnings

For optimum operation, place the box in a central location in the house.

Keep this device from other appliances that may generate interferences (microwave,
electrical panel, fridge, metal objects ...)

This device has been designed for indoor use only.

Do not install in a humid area, avoid contact with all sorts of liquid, clean with a dry
wipe.

Do not set up near heat sources, do not expose to direct sunlight.

The electric current socket must be close to this device and easily accessible.

Use only recommended accessories or those provided with your device.

Keep out of reach of children.

Respect the restrictions related to the use of the radio bands provided by the
standards in force in the country of use.

The equipment shall not be installed at a height of or more than 2,0m.

B
yr—
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ADEO Services gavgmi;zaw .
135 rue Sadi Carnot 2YEARS afos de garantia

N 2anos de garantia

€S 0000159790 Ronchin ~ JETLGIYU[ZN 2 annidi garanzia
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Made in CHINA
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Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com,
Inc. or its affiliates.

Google, and the Google logo are trademarks of Google Inc.

Amazon, Alexa et tous les logos associés sont des marques commer-
ciales d’Amazon.com, Inc. ou de ses filiales.

Google, et le logo Google sont des marques commerciales de Google
Inc.

Amazon, Alexa y todos los logotipos relacionados son marcas
comerciales de Amazon.com, Inc. o sus afiliados.

® Googley el logotipo de Google son marcas comerciales de Google Inc.

Amazon, Alexa e tutti i loghi correlati sono marchi di Amazon.com, Inc.
o dei suoi affiliati.

Google e il logo di Google sono marchi di Google Inc.

Amazon, Alexa i wszystkie powigzane loga sg znakami towarowymi
firmy Amazon.com, Inc. lub jej podmiotéw stowarzyszonych.

® Google i logo Google sa znakami towarowymi firmy Google Inc.

Amazon, Alexa e todos os logétipos relacionados séo marcas
registadas da Amazon.com, Inc. ou das suas afiliadas.
Google, e o log6tipo Google sao marcas registadas da Google Inc.

~




R.

Les prodits lectiques ne dovent pas &ire jtés avec les déchets ménagers s doivent ére dé 2

une élimination respectueuse de ala locale. R auprés de votre collectivité
locale ou de volre revendeur pour fouteinformation sur e recyclage. Les matériauxdembaliage sont recyclables. Elimnez les malériaux
demballage dune maniére respectueuse de etmettezles recyclables.

Los productos eléctricos no pueden tirarse conla basura. Hay que depositaros en un punto de recogida dedicado para una eliminacion respetuosa con el
local. Jocal o s revendecor para cuslir iformaci sotre el reccado

Los materiales de envase son reciclables. Eliminar los materiales de envase de manera ¥ ponerios a

de reciciado.

PT.
s produtos elétricos néo podem ser eliminados juntamente com s residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para serem eliminados
deforma_ecolgica, em conformidads com 0s regulamentos lcai. Conlacte s auoridades ocls ou o seu disnbuidor para bl canselhos sobre

reciclagem. O material da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de forma ecoldgica e ent

m

Essidevono essere portati ad un centro di raccolta per uno smalimento dif
ferenziato, I < . per informazioni sul riciclaggio. Il materiale
dimballaggio & riciclabile. Smaltire il fi ' fidarlo al Gi raccolta del materiale riciclabile.

.

moga Musza zostac dostarczone do punktu zbi6rki odpadow, celem prayjazne]
ripmin utylzacj zgodie  lokainymi przepisami. Skontaktowat sie 2 wiadzami lokalnymi lub dystrybutorem w celu zasiegniecia informacji na temat
recykiingu. Materialy z érego wykonane jest opakowanie nadaia sie do recyklingu. Usuwac opakowanie w sposcb. przyjazny dla $todowiska | dostarczyt
o do punktu zbiérki i recykingu materialow.

EN.

Electrical products must not disposed of out with domestic waste. They must be taken to a communal collecting point for environmentally friendly disposal
in accordance with local regulations. Contact your local authorites or stockist for advice on fecyciing. The packaging matefial is recyclable. Dispose of the
packaging in an environmentally friendly manner and make it available for the recyciable materil collection-service.

I 154 154 154 |§zﬁ; Ii&ig

Usage intérieur uniquement / Sélo para uso interior /
Utilizac&o exclusivamente interior/ Solo per un uso interno /
Wytgcznie do uzytku wewnatrz pomieszczen / Indoor use only

Courant alternatif (CA) / Corriente alterna (CA) /
N |Corrente alternada (CA) / Corrente Alternata (CA)
Prad przemienny(AC)/ Alternative Current (AC)

Courant continu (CC) / Corriente Continua (CC) /
Corrente continua (CC) / Corrente Continua (CC) /
Prad staty(DC) / Direct Current (DC)

Matériel de classe Il / Material de clase Il /

Dispositivo con livello di classe Il / Sprzet klasy 11 /
Equipment with level classe II.

& *Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / C E —

Garanzia 2 Anni / Gwaranc ja 2-letnia / 2-year guarantee Made in China

A\®
FR/ES/PT/IT/PL/EN
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Récepteur connecté
Chauffage fil pilote

Mesure de la consommation

Référence : SIN-4-FP-21_EQU
Alimentation : 230V AC ~ 50Hz

Capacité de commutation : 230V AC - 16A
Consommation : <1W

Puissance Max. du chauffage : 3680W

Mesure de la puissance instantanée (W)
et de I'énergie cumulée (Wh) - nécessite la box enki

Protocole radio : Zighee 3.0

Bande de fréquences utilisée : 2,4Ghz

Puissance radio maximale : +10dBm

Portée : Jusqu'a 10m en intérieur

Température de fonctionnement : -20°C 2 40°C
Indice de protection : IP 20

Dimensions : 40 mm (1) x 44 mm (L) x 16.9 mm (h)
Poids:34 g

Garantie : 5 ans

PRECAUTIONS D'USAGES

N'utilisez jamais | appare|| s'il n'est pas correctement
installé et placé a I'intérieur d'une boite de
raccordement conforme aux normes en wgueur

Tenez le produit éloigné de tous liquides.

SAV

0806 800 886

support@enkiapp.zendesk.com

Importé en Europe par NodOn SAS :
121 rue des Hétres, 45590 Saint-Cyr-en-Val France.
EQUATION est une marque ADEO utilisée sous licence par
NodOn SAS.

Distribué par Leroy Merlin France :

rue Chanzy, Lezennes, 59712 Lille Cedex 9.

APPROBATIONS ET CERTIFICATIONS

MISE EN ROUTE AVEC LA BOX €nki

Parl NodoOr
c € radio est conforme  la directive RED 2014/53/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité
de I'UE est disponible a I'adresse Internet suivante : nodon.fr
section « Support »

indique que ce dernier est conforme a la directive
européenne 2012/19/UE. Renseignez-vous sur
les dispositions en vigueur dans votre région
concernant la collecte separee des appareils électriques et
locales et ne
jetez pas le pmdult avec les ordures ménageres ordinaires. La
mise au rebut correcte d'anciens produits permet de préserver
l'environnement et la santé.

i
/N

@ Ce produit est conforme au protocole radio Zigbee.

; _ La présence de ce symbole sur un produit

Ce produit est prévu pour étre utilisé en intérieur
uniquement.

Le produit est utilisé a 20 cm ou plus du corps
humain.

Cemodule Zigh box Enki
ainsi que 'application Enki  télécharger
gratuitement  l'aide des QR codes
ci-dessous :

ONLE SUR nthe
Google Play ' App Store

@ Ouvrez I'application enki . Dans I'onglet “Mes Objets",
ajoutez un objet en cliquant sur le “+" et sélectionnez la marque
“EQUATION", choisissez dans la liste le récepteur connecté
chauffage fil pllote

Hgbee @ Suivre les indications de I'application enki.
@ Labox reconnait auton ( pteur. Suivez les
del pour l'objet.

( DANGERDELECTROCUTION )

AVANT TOUTE INSTALLATION ASSUREZ-

VOUS D'AVOIR COUPE L' ALIMENTATION

ELECTRIQUE SOUS PEINE D'ELECTROCUTION.
Coupez directement I'alimentation depuis le coffret
électrique, pour éviter tout risque d'électrocution. Ce module
est congu pour une utilisation sous tension, une mauvaise
installation peut entrainer un incendie ou un choc électrique.
Si vous ne vous sentez pas a |'aise avec les installations
élemriﬂueshvguille_z consulter un pro_fessilong?_l.

+ atreinst

sulvant lesi ions de cette noti

Nous ne pourrons étre tenus pour responsables en cas

d'accident ou de dommages dus au non respect des

instructions de montage.

Coupez'ali i i ion et n'effectuez
kaucune modification sila LED est allumée. )

(@ Votre récepteur est maintenant visible dans “Mes Objets”.

© Rendez-vous dans I'onglet "Mes Scénarios” pour créer vos
propres scenarios.

INSTALLATI
Le récepteur connecté chauffage fil %

pllote Zigbee permet de connecter
n'importe quel radiateur fil pilote
a un réseau compatible Zigbee.
Grace a sa taille réduite, le récepteur
connecté chauffage fil pilote
s'installe derriére la sortie de cable
du radiateur fil pilote.
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(@ astuce

Ajoutez le récepteur connecté chauffage
fil pilote Zighee au tableau électrique avec
le Boitier Rail DIN* Lexman.

*Accessoire en option

ENTREES / SORTIES DU MODULE

v
LED® PRESS(®) L Phase
@ Récepteur connecti L Phase radiateur
e S
Eorimmaton FP Fil Pilote
N Neutre

N@D  Neutre radiateur

Chaque borne doit étre raccordée par un céble de section
comprise entre 1.5mm? et 4mm? dénudé de 8mm.

*Interrupteur filaire en option

SCHEMA D'INSTALLATION
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Figure 1
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Figure 2

@ Coupezle courant.

@ Démontez | abl
fil pilote / séche- “serviettes.

@ Cablez le module selon le schéma en figure 1 0u 2.
[T Assurez-vous que le fil pilote de votre
& radiateur est bi

| est raccordé

.

ien cablé surlaborne FP avant de remettre
le courant.

@ Remontez le passe cable.
@ Remettez le courant.

UTILISATI

Que le récepteur soit appairé ou non a la box enki, effectuez
un appui bref pour passer du mode “Confort” au mode “Hors-
gel" et vice-versa.
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Lors duchangement de mode, la LED scintille 2 fois en vert avant
derevenir a son état initial.

DESAPPAIRAGE DU MODULE

Pour supprimer le module de son réseau, faites un Reset du
module (voir “procédure de réinitialisation duModule” ").

PROCEDURE DE REINITIALISATION
DU MODULE

En cas de dysfonctionnement
Le module doit &tre raccordé et sous tension.

@ Supprimez 'objet dans I'application enki.

@ Appuyez plus de 5 secondes sur le bouton du récepteur.
LaLED scintille orange. Appuyez a nouveau une fois sur le bouton
pour valider la réinitialisation.

Silaréinitialisation se déroule correctement, la LED clignote en
rouge et en vert, sinon elle s'arréte de cllgnoler Recommencez
si nécessaire.

@) Votre récepteur a retrouvé sa configuration d'origine.

@ a partir de I'application enki, ré-appairez le récepteur
(voir "mise en route avec la boxenki" selon usage choisi).
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